

RETIFICAÇÃO Nº 002 DO EDITAL 001/2017 – ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL/ PROEX/IFG

1. No Item 7 – Da publicação do resultado

Onde se lê:

7.1 A publicação do resultado ocorrerá conforme cronograma (**Anexo I**);

7.2 O resultado da seleção será divulgado por meio de uma lista, constando o número de matrícula do (a) estudante (a). A lista estará à disposição no mural da Coordenação de Assistência Estudantil (CAE) dos Campus do IFG;

Acrescenta-se:

7.3. Fica facultado aos câmpus a possibilidade de antecipar a publicação do resultado deste certame, exclusivamente para os (as) estudantes inscritos (as) e contemplados (as) no Edital 2017 que integraram o programa de auxílio estudantil no ano de 2016.